

在凌波沙滩浴场游玩咋买泳具、咋停车？记者通过体验为您送上游玩攻略——

# 购物：离水岸越近东西越贵 停车：注意别停在滨河北路

□记者 石蕴璞 见习记者 赵佳

凌波沙滩浴场有什么好玩的？游客需要注意些什么？6日上午，记者来到凌波沙滩浴场体验。

从浴场门口到浴场内，共有3个出售泳具、戏水玩具的摊点，有泳衣、泳圈、泳镜、水枪、塑料小铲、小桶等，价格也因摊点位置离水岸远近而有所不同。以泳圈和泳衣为例，大号泳圈和儿童用泳圈在离水最远的摊点售价为15元和10元，而在离水边最近的浴场内的一个摊点卖30元和20元。泳衣售价30元到50元不等。

游客在浴场内除了可以游泳、戏水、玩沙之外，还可以在沙滩东北角一小楼处租用充气船、充气艇、脚踏船等用具。充气浮床可供1人使用，租金10元，押金20元；充气船可供3人使用，租金30元，押金20元；充气艇可供6人使用，租金50元，押金50元，以上三项均不限游玩时间，且发放救生衣和船桨。

此外，在近水平台处，游客还可租用脚踏船，租用1小时收费30元，可乘坐4人。

该小楼一楼还设有小商店，售有桶装泡面、面包、豆干、鸡蛋、饮料等……

浴场门口的平台上正在修建啤酒烧烤广场，目前，木质桌椅基本修建完成。

在凌波沙滩浴场门口，我们发现，停靠在滨河北路的10多

辆汽车被交警部门贴上了违章停车罚单。据现场人员介绍，由于沙滩浴场的停车场正在进行加固施工，车辆暂时不能停在停车场，滨河北路不能停车，积翠路可以停车。

小楼一楼的公厕对游人开放，厕所门口的墙壁上贴有“不准在厕所内换衣”的标示牌。小楼二楼的厕所、淋浴区均被锁着，淋浴区门口贴有“收费5元”和“进室须知”，须知上标有“存放衣物收费为每柜5元，室内免费提供淋浴，贵重物品自行保管，丢失概不负责”的字样。

据浴场工作人员介绍，淋浴区的具体收费标准还有待物价局的审定。

有人制作柱础，有人现场指导，有人帮忙安装——

## 众人伸手“托”石庙



□记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 文/图

本报讯 7月29日，本报以《精美柱础被偷换 一夜之间成木桩》为题报道了偃师一石庙已有200多年历史的柱础被盗之事。

偃师大口马村的“老石匠”焦占青看到消息后很痛心。“小时候，我经常去石庙玩，长大了去看、去学习石庙里精美的石雕手法。丢失的柱础还没有找回来，用木桩顶着也不是个事儿，石庙的房顶那么重，用木桩顶着不安全。”焦占青说，所以，他量尺寸、

画图纸、选石料，准备自己做两个柱础。经过几天的努力，他终于制作完工，9日下午，用拖拉机把柱础拉到石庙里。

10日上午，文物专家到场，他们详细量尺寸，测算房顶重量，指导群众搭架子施工。听说需要很多椽子顶房顶，石庙附近的村民从家中抬来30多根椽子。听说要换柱础了，村里十几名建筑工人到现场帮忙。(如图)由于天热，老人们给工地的工人送去了水……

据了解，偃师警方加大了侦破力度，希望早日追回被盗柱础。

## 出去遛个弯儿， 就能看到国产大片



□记者 杜武 文/图

本报讯 昨日晚，“2011送电影下乡”全国电影巡回放映活动在我市中国一拖东方广场举办。不少市民手摇蒲扇，惬意地坐在广场上免费观看了两部优秀国产大

片——《建党伟业》和《让子弹飞》。(如图)

据悉，“2011送电影下乡”全国电影巡回放映活动由中国电影家协会和北京大宝化妆品有限公司联合，巡回放映活动旨在让全国观众都感受到优秀国

产电影带来的艺术感染力。该活动从5月开始，持续到8月，覆盖湖南、湖北、四川、广东、山东、浙江、江苏、河南、河北9省的55个城市。

记者在免费观影现场看到，为了能让消费者有一个更加愉悦的观影体验，活动组织方精心准备了免费桶装饮用水、扇子、驱蚊花露水等物品，还专为老人和孩子准备了关爱专属座椅区。

附近居民李先生表示，平时大人工作忙，孩子课业重，家人难得一起去电影院，像这样利用晚上散步的时间惬意地看场电影，不仅很放松，也能促进家人之间的交流。

据了解，本次放映活动共分两场，12日20时和13日20时，均在东方广场。中国电影家协会和北京大宝化妆品有限公司从2009年开始发起该项活动，累计给全国数百万观众带去了优秀的影片。

可怜天下父母心，近日，记者收到一封信，是一位母亲的求助信——

## 慈母为子找工作

□记者 许晓洁 实习生 朱丹青

日前，记者收到一封读者来信。信中，一位母亲用无奈的话语，向我们讲述了她的儿子的求职历程，她希望能通过本报帮她儿子找一份稳定的工作。

这位母亲姓关，她的儿子叫李杰(化名)，出生于1983年。与我们一见面，关女士就拿出儿子的各种荣誉证书：Adobe中国认证设计师(网络设计、平面设计各一张)、北大青鸟APTECH软件工程师、优秀士兵证书……说起这些，关女士一脸自豪，她对儿子的评价是踏

实、好学、乐于助人。

李杰说，2001年至2003年，他人伍当兵，还被授予“优秀士兵”称号。

由于从小喜欢电脑，退伍之后，李杰就到洛阳某电脑学校学习有关知识。2007年，李杰又到河南科技大学读大专。期间，他还到国内另一家知名电脑培训学校学习。目前，李杰可以熟练使用asp、DIV、CSS等技术。

李杰告诉我们，他曾在网络公司和科技公司任职，但都是短工；他也曾到大城市寻找梦想，但终究生活成本过高而作罢。

由于不善言辞，性格内向，李杰想找一份稳定工作的愿望一直没能实现。一筹莫展的关女士无奈之下向我们发来了求助信。

如果您的单位需要这样的员工，或者您愿意为李杰提供一个工作的机会，请拨打李杰的电话：15290523072。

**木材模板市场  
互利双赢首选**

招商电话：62326135  
13683852087  
地址：汉宫路5号(原石油路洛阳市木材公司)

## 偃师商城宫城遗址 4号宫殿封顶



□记者 赵朝军 文/图

高高的宫殿骨架，四阿重檐的结构，昨日，在大遗址保护单位偃师商城宫城遗址一期保护展示工程现场，工人们正在紧张工作。(如图)

2011年春正式开工建设的商城遗址(宫城段)一期保护展示工程要建A馆、B馆两个展示馆和一段展示城墙。其中，A馆为4号宫殿，按1:1模拟展示，位于4号宫殿遗址上方，由主殿和环廊两部分组成；B馆为池苑展示(揭露展

示一段水池遗迹)，位于池苑遗址东段，两馆建筑均为一层。

由于整个展示工程覆盖在原遗址上方，距地下遗址1至4米不等，为避免破坏地下遗址，所有建筑均为架空建设，与地面保持一定距离。据介绍，保护工程采用钢构骨架，配装阻燃板墙壁和屋面板，屋顶铺设仿真茅草，建成后将达到既仿真又符合消防安全标准的效果。

目前，一期工程的钢构主体已基本完成，4号宫殿封顶，池苑展示馆已轮廓初显。